

ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології»

зі спеціальності 151 «Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології»

**підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня в
Центральноукраїнському національному технічному університеті**

Підготовка фахівців з автоматизації є важливим завданням, особливо з урахуванням високих вимог до підготовки кваліфікованих фахівців, які здатні опанувати необхідний перелік компетентностей з розробки нових та удосконалення діючих систем керування в різних галузях виробництва, які притаманні Кіровоградському регіону (розробка систем управління захистом ядерних реакторів атомних станцій, технічних засобів гнучких автоматизованих виробництв при виготовленні складових частин сільськогосподарських машин та ін.).

У представленій на рецензування освітньо-професійній програмі представлено її характеристику, мету та цілі, перелік загальних та фахових компетентностей, програмних результатів навчання та форми атестації здобувачів. Структура та змістове наповнення ОПШ відповідає стандарту підготовки магістрів з вказаної спеціальності. Освітні компоненти програми реалізуються дисциплінами загальної та професійної підготовки.

Дисципліни загальної підготовки спрямовані на набуття здобувачем мобільності і комунікації у професійній діяльності та вмінню працювати з персоналом, розробляти стартапи.

Дисципліни професійної підготовки формують навички конструктора-проектанта та випробувача систем автоматичного керування з використанням сучасних технологій виробництва, дослідження та експлуатації розроблених технічних систем. Обумовлені навички відповідають всім вимогам, які висуваються до фахівців, що працюють за спеціальністю автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології.

Програмою передбачено вибіркові дисципліни, що надає можливість здобувачу обирати навчальні курси самостійно в залежності від власних схильностей, бажань і майбутньої професії.

Розроблена освітньо-професійна програма передбачає високий рівень підготовки майбутніх фахівців з урахуванням сучасних вимог ринку праці, існуючих виробництв в регіоні, Україні та світі. З урахуванням вище викладеного представлену програму можна рекомендувати до використання у підготовці магістрів за спеціальністю 151 «Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології», а наявний професорсько-викладацький склад у Центральноукраїнському національному технічному університеті може успішно реалізувати поставлені мету і цілі.

Рецензент

В.о. завідувача кафедри
автоматизації, комп'ютерних наук
і технологій Криворізького
національного університету,
к.т.н., доц.



С.А. Рубан

